Conjugacio6 en veu activa i en veu mitjana de ’imperfet i ’aorist d'un verb pur, de tres verbs contractes i d'un verb liquid

OC* it
Veus ACT / MITJ
Temps
secundaris
impf lasg
IND 2asg
ACT 3asg

la pl
2apl
3apl
impf lasg
IND 2asg
MITJ 3asg
1a pl
2a pl
3apl
aor lasg
IND 2asg
ACT 3asg
lapl
2a pl
3apl
aor lasg
IND 2asg
MITJ 3asg
lapl
2a pl
3apl

verb pur en ...u- verb contracte en ...o- verb contracte en ...e- verb contracte en ...o-

arrel Au- arrel VIKQ- arrel dope- arrel beopo-

tema de present Au- tema de present VIKQ- tema de present dope- tema de present beopo-

tema d’aorist Au-oa- tema d’aorist VIKN-oa- tema d’aorist dopn-ca- tema d’aorist deopw-oa-

€\uov = €-A\v-0-v €vikwv < €-vika-ov €dopouv < é-poPe-ov €6éopouv < €-6¢00-0V
€\ueg = €-\u-£-¢ €vikag < €-VIKQ-£G €doPelg < £-poPe-g¢ €6éopoug < é-6€00-£G
£\ue(v) = £-A\u-£-0 £vika < €-vika-g €doPetl < £-poPe-g €6éouou < é-6éoppo-€
€\Uopev = €-AU-0-pev EVIKAEV < €-VIKQ-OEV édopolpev < é-dpoPg-ouev €6eopolpev < é-6eop0-opev
€\Uete = €-\0-€-t€ €vIKate < €-VIKA-ETE édoPette < é-poPé-cte €beopolite < €-8e0po-€TE
€\uov = €-\U-0-V Evikwv < €-vika-ov €poBouv < £-poPe-ov €6é0louV < €-6€00-0V
E\UOUNV = €-A\U-0-pnVv EVIKWUNV < €-VIKQ-O-UNV édoPfoupnv < é-poPe-0-unv €6gopoupnv < €-8€00-0-UNV
£€\Uou < €-\0-g-00 EVIKQ < €-VIKA-£-00 €doPol < £-poPé-g-00 £€6eopol < £€-6e0ud-e-00
€\UETO = £€-AU-g-10 €VIKATOo < €-VIKA-£-TO €dopetto < é-¢dpofé-e-10 €6eopolto < é-6e0po-£-T0
€\uopeba = é-A\u-0-pneba EVikwpeba < €-VIKa-0-ueda édoPoupeda < é-poPe-0-peba €deopoupeba < €-6e00-0-eba
€\Ueabe = €-\U-€-00¢ €VIkBloOe < €-VIKa-g-00¢e £doPelobe < é-poPé-e-0b¢ €6eopoiliobe < €-86e00-£-00¢
£€\Uovto = £€-A\0-0-vTO EVIKGOVTO < €-VIKA-0-VTO é¢poPoiivto < £-poPEé-0-vto €beopolivio < £-6e0u0-0-VTO
£\voa = £€-\u-oa €viknoa < €-vika-oa €doBnoa < £-poBe-oa €6éopwoa < €-86¢opo-0a
€\uoag = £-AU-0Q-G €viknoog < é-vika-oa-g €dopnoag < é-dpoBe-ca-¢ €6€opwong < €-6€00-00-C
€\uog(v) = €-\u-og(v) éviknoe < €-VIKd-o€ €dopnoe < é-poPe-oe €6éopwoe < ¢-6¢éopo-0¢
€\Uoapev = €-A\U-0Q-pEev €-VIKNOAUEV < €-VIKA-0Q-EV £€doproapev < é-poPé-oca-pev €0eopwoapE < €-86e00-0a-pE
é\Uoarte = £€-\0-00-Te £-vVIKnoate < €-VIKA-0a-Te édoPnoarte < £-pofé-oca-te €deopwoare < €-8e0p0-00-TE
€\uoav = €-Au-ocav €-viknoav < é-vika-oa-v €dpopnoav < é-pofe-ca-v €6éopwoav < é-6€0p0-00-V
g\uodunv = £€-\U-0d-pnv £VIKNoAuNV < €-VIKQ-0A-pnv édoPnodunv < £-poPe-ca-punv €8eopwodunv < €-8e0U0-0Q-pUNV
€ANUow < ¢-A\U-00-00 €VIKNoW < €-VIKQ-00-00 édopnow < é-pofE-ca-co €6eouWOow < €-86e00-00-00
€\Uoato = é€-\0-ca-to €VIKNOoOTO < €-VIKA-0a-To édopnoaro < é-pofé-ca-to €deopwoato < €-86e00-00-TO
é\uodueba = €-\u-0d-peba €viknoapueba < €-VIKa-0a-peba édoPfnoapueda < é-poPe-ca-peba | £6eopuwodapeba < €-86e0p0-00a-peD
€\UoaoBse = £€-\0-00-06¢ £viknoooBe <Ié—VL(K:<'1<;a-OBf sboProacbe < £-poPé-ca-0be €8eopwoaobe < £-8e0pu0-00-00¢
€\UovTo = €-A\0-0-0-VTO €VIKNOOVTO e< .cl’:—evmg-c!g!o ﬂi‘. .!gﬁrﬁoavm < €-pofE-oa-vto €6ecuwoavto < €-6e00-00-VTO




oc. gt | verb pur en ...u- verb contracte en ...a- verb contracte en ...e- verb contracte en ...o-
arrel Au- arrel VIKQ- arrel dope- arrel Seopo-
tema de present Au- tema de present VIKOL- tema de present ofe- tema de present beopo-
Veus ACT / MIT)
IMPeratiu tema d’aorist Au-oca- tema d’aorist VIKN-o0t- tema d’aorist dopn-ca- tema d’aorist deopw-oa-
IMP 2asg ADoov = AU-cov viknoov < VikQ-ooVv ¢doBnoov < poBe-cov Séopwoov < 6¢éopo-oov
aor 3asg Avodtw = A\u-04-Tw VIKNOATW < VIKQ-00-TW doPfnodtw < é-pofe-0a-tw Seopwodro < 6eop0-0a-TW
ACT 2a pl Aooarte = \U-oa-te VIKRooTE < VIKQ-00-TE ¢doPnoate < é-pofé-oca-te Seopwoarte < beopo-oa-te
3apl Avodvtwv = A\U-0G-VTWwV VIKNOAVTWV < VIKQ-0O-VTWV doPnoaviwv < £-pofe-0a-vtwv | Seouwodviwv < 6e0P0-0G-VTWV
IMP 2asg ADoal < A\U-oat viknoal < vika-ocot doBnoat < poBe-oal Séopwoal < 6éopo-oat
aor 3asg AuoacBw = \v-ca-c6w VIKNoaoObw < VIKQ-00-00w doBnocacbw < poPe-ca-cOw Seopwodcdw < 6e0p0-0a-0c6w
MITJ 2a pl AOoaobe = A\U-0a-06¢ viknoaoBe < VIK@-00-00¢ ¢doProacbe < doBE-ca-00e Seopwoacbe < 6eopo-00-00e
3apl Aucdcbwv = A\u-0a-cOwv VIKNoAobwv < VIKQ-00-00wv doBnocacbwv < ¢doBe-0a-cOwv Seopwodcdwv < 6e0u0-0a-0Owv
Veus ACT i MITJ
INFinitiu
INF aor ACT ADoat = AU-oat vikfjoat < VIK@-oalL doBRoat < dpoBg-oal Seopdoat < 6eopo-oat
INF aor MITJ AOoacBat = \U-ca-0cBal viknoaoBat < VIK@-c0-c0at ¢doBroacbal < poBg-ca-abat SeouwoaocHal < 6eopo-ca-cBal
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oc @ institut obert
de catalum

Veus ACT / MIT)

Temps
secundaris
impf lasg
IND 2asg
ACT 3asg
la pl
2a pl
3apl
impf lasg
IND 2asg
MITJ 3asg
la pl
2a pl
3apl
aor lasg
IND 2asg
ACT 3asg
la pl
2a pl
3apl
aor lasg
IND 2asg
MITJ 3asg
la pl
2a pl
3apl

verb pur en ...u- verb contracte en ...e- verb liquid en ...p-

arrel N arrel boBe- arrel bBep-

tema de present e tema de present boBe- tema de present bBelp- < HBep-y-
tema d’aorist AU-G- tema d’aorist boBn-o- tema d’aorist bBep-

£€\uov = £€-A\U-0-v £dopouv < €-00Be-0-v £€pBelpov <&-pOep-y-0-v
£\ueg = £-A\U-£-C £dOBeLg < €-00Pe--¢ £¢dOelpeg <&-pOep-y-£¢
£\ug(v) = E-\u-e-@ £doPel < &-00OBe-£-0 £bBelpe(v) <€-pOep-y-e-@
é\Uopev = g-A\U-0-pev édopolpev < é-poBé-o-pev €dBeipopev <é-pBEp-y-opev
éNUete = é-\U-g-T€ gbopette < é-poPé-e-te €bbeipete <€pOEP-y-£-Te
é\uov = €-A\u-0-v €bopouv < é-bofe-0-v £€bBelpov <€-pOep-y-o0-v
g\uopnv = £€-A\U-0-UnVv £doBoliunv < €-0oPe-0-unv €dBelpodunV <¢&-pOgp-y-6-unv
¢\Uou < é-\U-g-00 ¢dopod < é&-poPg-e-00 £dBeipou <é-hBEp-y-e-00
€\UeTO = €-AU-€-10 £€dopetto < é-poPé-g-t0 €dBeipeto <é-pOgp-y-€-10
é\uopeba = £€-A\u-0-ueba £dopolpeba < é-doPe-0-peba €dBelpopeda <é-pOgp-y-6-ueba
£€\UecBe = £€-\U-£-00¢ £doPeiobe < é-¢poPé-g-00¢ €dBelpeobe <¢-pOgp-y-£-00¢
£€\Uovto = €-A\U-0-vT0 £dpoPolvto < é-pofé-o-vto €¢dOeipovto <€-¢pB£p-y-o0-vto
£é\uoa = €-\u-oa £dopnoa < é-doPe-oa £€dBelpa <&-pBep-ca
£€\uoag = £€-A\U-00-G £dopnooacg < €-00PBe-00-G £dOelpag <&-pOep-ca-¢
é\voe(v) = é€-\v-oe-@ £doPnos < £-pOBe-oe-@ £dBelpe <€-pBep-os-@
é\Uoapev = €-A0-o0-peV édopnoapev < é-doPE-ca-pev €dOeipapev <é-pOép-oa-pev
é\boarte = €-A0-c0-Te £€dopnoarte < é-poPé-oca-te €dBelpate <é-pOép-oa-te
£\ucav = £-\u-cav £dpopnoav < é-9poPe-ca-v £€dBelpav <&-$pOep-ca(v)
é\uocaunv = €-AU-0Q-unv £€dopnoaunv < é-poPe-ca-unv €dBepaunv <é-$pOep-0d-pnv
£é\bow < €-A\0-00-00 £doprow < é-0oPé-0-a-co £dOeipw <é-0Bép-0a-00
£\boarto = £-A\U-00-To £doproarto < é-doPé-ca-to £€dBeiparo <¢-pOep-oa-to
é\uoaueba = €-A\u-00-peba €dopnoaueba < é-poPe-oa-peba €dOelpapeba <é-pOép-ca-peba
gNUo0o0E = ¢-\U-00-00¢ ﬁl Eﬁiv‘iicﬂ-‘ iﬂé-cboﬁg'-ca-oes ¢dBeipaohe <¢-$pBép-00-00e
£€\Uovto = £€-A\0-0-0-VTo £doprnoavro < é-doPé-ca-vto €pBeilpavto <¢-pOgp-ca-vto




oc @ institut obert
de catalury

Veus ACT / MITJ

IMPeratiu
IMP 2asg
aor 3asg
ACT 2a pl
3apl
IMP 2asg
aor 3asg
MITJ 2a pl
3apl

Veus ACT i MITJ
INFinitiu

INF aor ACT

INF aor MITJ

verb pur en ...u-
arrel N
tema de present AU-

.
tema d’aorist AU-O-
ADoov = AU-oov
Avodtw = \U-0G-TW
Aoarte = \U-oa-te
Avoavtwv = A\U-0Q-VTWV
Aboal < AU-oat
AvodacOw = \u-0a-c0w
AoaoOs = \U-0a-00¢
AvoacOwv = A\U-00-c0wv
Aboat = AU-oau
AococBat = A\U-ca-cBat

verb contracte en ...e- verb liquid en ...p-

arrel boBe- arrel bBep-

tema de present boBe- tema de present bBelp- < HBep-y-
tema d’aorist boBn-o- tema d’aorist bBep-

do6Bnoov < po6Be-oov $Oeipov < pBép-cov
doBnoatw < €-dpoPe-00-Tw dBelpdtw < pBep-0d-tw
dopnoare < é-doPE-ca-te dBeiparte < pBép-ca-te
doBnoavtwy < é-doPe-0a-viwv dBepavtwv < $pBep-od-viwv
doBnoat < poBe-oal dOeipat <pBEp-oat
doBnocacbw < poPe-0d-cbw $Bepacbw <bBep-0a-cOw
doBrooacbe < poBg-oa-cOe dBelpacbe <$0£p-ca-cOe
doBnoacbwv < poPe-0d-cOwv $OelpacOwv <¢$pBep-0a-cOwv
doBfioatl < poPé-oal dOelpat < ¢pB£p-oal
¢dopnoacbat < doBE-oa-cOal ¢dBeipacbal < $pBEp-ca-oOaL
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